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У Бугарској одржана међународна конференција
у одбрану Украјинске Православне Цркве

Сектор за информисање ОСЦП-а, 29.08.2024. У Софији (Бугарска) 26. августа 2024. године
одржана је међународна конференција „Блокада агресије против Цркве – одбрана
Православља“. На скупу су говорили представници различитих Православних Цркава и
стручњаци из различитих земаља, који су разговарали о важним питањима у вези са заштитом
Православља и верских права, преноси УПН.

Међу учесницима су били митрополит запорошки Лука (Украјинска Православна Црква),
архиепископ севастијски Теодосије (Јерусалимска Православна Црква), свештеник Михаил
Ковачев (Бугарска Православна Црква), Диогенис Валаванидис (председник Центра за одбрану
хришћанског идентитета, Србија), Драгана Трифковић (генерални директор Центра за
геостратешка истраживања, Србија), адвокат Румјана Ченалова (Бугарска) и други. Теме говора
тицале су се верске дискриминације, притисака на Украјинску Православну Цркву, ситуације на
Косову и Метохији, верског прогона и изазова са којима се православне цркве суочавају. 

Учесници конференције усвојили су резолуцију којом се позивају на обезбеђивање нормалних
услова за деловање Украјинске Православне Цркве у Украјини. Како произилази из резолуције



која је достављена украјинској амбасади, међу главним захтевима су били: 

1. Укидање закона о забрани Украјинске Православне Цркве који, по мишљењу учесника, крши
уставна права грађана на слободу вероисповести и ствара предуслове за мешање у унутрашње
активности Цркве. 

2. Заустављање заузимања цркава Украјинске Православне Цркве од стране присталица ПЦУ,
националистичких група и представника локалних власти. У резолуцији је наглашена потреба да
они који учествују у томе сносе одговорност. 

3. Осуда кампање дискредитације припадника Украјинске Православне Цркве коју спроводе
водећи медији Украјине и позив на заустављање таквих поступака. 

 4. Ослобођење ухапшених свештенослужитеља. 

5. Заустављање хапшења свештеника ради размене са Руском Федерацијом за ратне
заробљенике. 

 6. Укидање санкција архијерејима Украјинске Православне Цркве. 

 7. Престати са гранатирањем православних цркава. 

Учесници конференције изразили су забринутост због уништавања представа руских светитеља,
икона и црквене утвари, који се повезују са Руском Православном Црквом, и захтевали да се овај
процес заустави. 

Они су такође изразили подршку канонској Украјинској Православној Цркви и осудили поступке
који имају за циљ подривање њеног ауторитета и кршење права верника. 

Конференција је позвала украјинске власти да прекину политичку и административну подршку
ПЦУ, чија је сврха, према учесницима, уништење канонске Украјинске Православне Цркве. 



Ови захтеви су представљени као главни кораци неопходни за заштиту верских права и
обезбеђивање стабилности православне заједнице у Украјини. Учесници конференције су
истакли значај међународне пажње поводом ових питања и позвали међународну заједницу да
пружи активну подршку. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/92162/
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